

Εντάσεις μεταξύ Καμπέρας και πολιτειών για τα εμβόλια

Ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας Greg Hunt υπερασπίστηκε το πρόγραμμα εμβολιασμού στην Αυστραλία, αφού πολιτείες και Εδάφη κατηγόρησαν την κυβέρνηση ότι παρακρατεί δόσεις εμβολίων από το κοινό. Η Αυστραλία έχει χορηγήσει μόλις 670.000 εμβόλια ως τις 31 Μαρτίου, ενώ ο αρχικός στόχος



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ COVID-19 ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ ΕΧΕΙ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ.

Τα εμβόλια COVID-19 θα διατηρήσουν ασφαλή την Αυστραλία και θα προστατεύσουν τον τρόπο ζωής μας. Θα εμβολιαστούν πρώτα όσοι κινδυνεύουν περισσότερο από σοβαρή ασθένεια και όσοι έχουν τη μεγαλύτερη πιθανότητα να εκτεθούν στον ιό στις κοινότητές μας, όπως:

- Οι εργαζόμενοι στην καραντίνα και στα σύνορα
- Οι εργαζόμενοι στην πρώτη γραμμή της υγειονομικής περίθαλψης, φροντίδας ατόμων με αναπηρία και ηλικιωμένων
- Άτομα που ζουν σε ιδρύματα φροντίδας ηλικιωμένων και ατόμων με αναπηρία



Ο εμβολιασμός προσφέρει την καλύτερη δυνατή προστασία από τον COVID-19, αλλά είναι επίσης σημαντικό να συνεχίσουμε όλοι να παραμένουμε ασφαλείς από τον COVID.

Για να μάθετε πότε είναι η σειρά σας, επισκεφθείτε το australia.gov.au ή καλέστε τη γραμμή National coronavirus and COVID-19 vaccine helpline στο **1800 020 080**. Για υπηρεσίες μετάφρασης και διερμηνείας καλέστε το **131 450**.

BE COVIDSAFE

COVID-19
VACCINATION

Ασφαλής. Αποτελεσματικός. Δωρεάν Εμβολιασμός.



Australian Government

ήταν να έχουν εμβολιαστεί 4 εκατομμύρια άνθρωποι. Αυτοί οι στόχοι στη συνέχεια μετακινήθηκαν για τις αρχές Απριλίου. Ωστόσο, είναι απίθανο να επιτευχθούν, όταν την Τετάρτη έγιναν μόνο 72.000 εμβολιασμοί.

Οι πολιτειακοί ηγέτες εξαπέλυσαν κατηγορίες εναντίον της Κοινοπολιτείας, με τον υπουργό Υγείας της ΝΝΟ Brad Hazzard να ζητά εξηγήσεις από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Αλλά ο κ. Hunt την Πέμπτη είπε ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση συνεργάζεται «εποικοδομητικά» με τις πολιτείες, προσθέτοντας ότι έκαναν «πολύ καλή δουλειά». «Δεν υπάρχει πρόβλημα από την πλευρά μας» είπε στο Sky News. Ο κ. Hunt είπε ότι όλες οι δικαιοδοσίες έλαβαν δόσεις σύμφωνα με τα σχέδιά τους των 12 εβδομάδων και ότι η Κοινοπολιτεία κρατά μια δεύτερη δόση για κάθε μία που διανέμεται.

Εντούτοις, δεν είναι πεπεισμένες όλες οι πολιτείες ότι η κυβέρνηση θα επιτύχει, με το Κουίνσλαντ να αποθηκεύει ένα δικό του μεγάλο στοκ δεύτερων δόσεων.

Ο καθηγητής ιατρικής Michael Kidd δήλωσε ότι το χρονοδιάγραμμα διάθεσης εμβολίων είχε αναθεωρηθεί λόγω προβλημάτων με τις διεθνείς αποστολές εμβολίων, αλλά τα εμβόλια που θα παρασκευάζονται στην Αυστραλία θα βοηθήσουν το έθνος να «καλύψει τη διαφορά».

Ο καθηγητής Kidd είπε ότι πάνω από το 50 τοις εκατό των ενοίκων σε μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων έχουν εμβολιαστεί μέχρι στιγμής.

Από την πλευρά του, ο πρωθυπουργός Scott Morrison ισχυρίστηκε η δήλωσή του πως θα είχαν εμβολιαστεί όλοι οι Αυστραλοί έως τον Οκτώβριο παρεξηγήθηκε, διευκρινίζοντας ότι εννοούσε μόνο τις πρώτες δόσεις.